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Maths

Complete la grille la grille en écrivant que les nombres impairs

1

3

Code ta réponse :

3. Colorie :

3 carrés en rouge , 4 ronds en jaune, 5 triangles et 2 non ronds en bleu.
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Maths

Voici les voitures apportées par trois enfants. Colorie-les :

4
/£ ©2018
1.

Nicolas a apporté 3 voitures bleues

David a apporté 2 voitures rouges

- a apporté
= =~ == NP = N =
o o o o o o o o o o
Combien y a-t-il de voitures vertese il y a ...........

voitures.

Qui a le plus de voiturese ............o.... a le plus de voitures.

Qui a le moins de voitures?e ........coeeeee.l. a le moins de voitures.
2. Effectue ces calculs:

12+ ..... =16 14+ ...... =17 14-6=...... /- ... =3
........ +5=17 ||9+3=...... 12-......=7 veeeem8=12
3+8 = 12+3=....... 15—..... =10 17-6=......
/+ ... =14 10+ ...... =19 || ..... -4=9 4-4=.....
9+ ... =15 |]...... +4=12 13-4=...... ||..... -8=3

3. Releve les coordonnées comme dans I'exemple :

1 2 3 4 5 6 7
A C il Q : B2 o
Bl | o X € ¢ @)
c * | X o
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El | {;3 .

: « ®




oS8

15 ) Maths

7 ©2018

1 a). Compléete les cases :

d

N

v

- b) effectue ces additions et soustractions et colorie en jaune dans le
tableau la case qui correspond a la réponse.

(40+5=......... ) [ 30-1=....... 1 [ 39-2=........ )
40+2= ... s-a - A4+4—= ...
(36-3 =......... ) (50+4=..... 1 (49-2=..... )
46-2= ... 0-9- 49+ 4= ...
(40-1=........ ) (59-4= ... ) 3246 = ...,
39+4 = ... ) 4145 = ... ) 50-2 = ... )

2. Recopie le tapis

Iy a avutant de que de

Iy a plus de que de
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1. Effectue ces calculs:

13+ ..... =19 11+...... =13 14-5=...... 8-...... =6

........ +4=11 10+3=...... 16-....=9 e 9=9
10+5 = 13+7=....... 13—..... =8 15-3=......
2+ ... =17 12+ ...... =16 || ..... -5=11 11-5=.......
S5+ ... =12 ||...... +6=14 12-6=...... |]|..... -10=3

Donne un fruit & chague membre de la famille:
. Le papa prend un fruit qui
. @ n'a pas de pépins.
. La maman a choisi un fruit
'ﬁ qui commence par la lettre
f «pn.

* Le garcon a choisi un fruit
Z> qu'il aime : « mm....» comme le

. * son dans le nom du fruit.

3.

Sarah

23 dans sa bibliotheque. Combien en a-t-elle maintenant ¢

livres maintenant.

a recu 4 livres pour son anniversaire. Elle en avait déja

Ton CAlCUl i,

4. Reproduis

puis complete cette suite logique :
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